
Програма розвитку  

Комітету АПУ з конкуренційного права на 2018 -2019 рр.  

кандидата на посаду члена Ради Комітету 

 

Руденко Тетяни 

 

Посада: регіональний координатор центру реагування на порушення у закупівлях у місті 

Києві та Київській області 

 

Дякую Асоціації правників України за можливість висунути власну кандидатуру на посаду 

члена Ради Комітету з конкуренційного права! 

Я, Тетяна Руденко. Експерт з антимонопольного права, сфери закупівель. 

Член Експертної групи з питань вдосконалення публічних закупівель та Всеукраїнської 

громадської організації «Асоціація правників України». 

Освіта: 

У 2007 році закінчила Київський національний торговельно-економічний університет за 

спеціальністю «Менеджмент антимонопольної діяльності» з відзнакою. 

У 2015 році закінчила Інститут вищої кваліфікації Київського національного торговельно-

економічного університету за спеціальністю «Правознавство». 

Професійна діяльність: 

З 2007 по 2016 рр. працювала в органах Антимонопольного комітету України, в тому числі 

на керівних посадах – начальником відділу досліджень та розслідувань, Заступником 

Голови Київського міського територіального відділення Антимонопольного комітету 

України. 

На сьогодні є Координатором центру реагування на порушення у закупівлях у місті Києві 

та Київській області. Про основні порушення в регіоні навожу інформацію в своєму блозі - 

http://blog.liga.net/user/trudenko/default.aspx. 

Займаюсь приватною юридичною практикою в сфері законодавства про захист економічної 

конкуренції. 

Враховуючи досвід роботи в органах АМКУ, в тому числі в сфері закупівель, маю 

можливість долучитись до розвитку та вдосконалення діяльності Комітету з 

конкуренційного права. 

Основними напрямами роботи окремо виділила наступні: 

 Використання потенціалу учасників Комітету для здійснення законодавчих ініціатив, 

вдосконалення законодавчої бази, в тому числі враховуючи участь в Експертній 

групі з питань публічних закупівель, законодавства в сфері закупівель. 

 Удосконалення процедури розгляду справ органів АМКУ, зокрема  щодо 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

враховуючи відмінну судову практику, а також перехід з паперових торгів на 

публічні. 

 Моніторинг та інформування щодо практики органів АМКУ, суду. 

 Підвищення активності роботи Комітету та збільшення кількості його членів шляхом 

використання on-line ресурсів. 

 Активна співпраця з АМКУ, комунікація з громадськими об’єднаннями. 

 Проведення навчань, семінарів для студентів з метою вдосконалення якості знань  

конкуренційного законодавства. 
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